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Su prueba consta de 35 preguntas de seleccion multiple, solo una alternativa es la correcta.
Luego de contestar en la prueba marque la misma alternativa en la Pinblack.

n ¢Qué descomposicidon numérica corresponde a la cantidad de dinero que se observa en la imagen?
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3.000+200+30+4
2.000+300+20+4
2.000+200+30+4
2.000+200+30+5 18367
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E ¢Cémo se escribe en palabras el numero representado en la figura?

Mil cuatrocientos diez.
Mil cuatrocientos once.
Mil cuatrocientos uno.
Mil ciento diez.
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E ¢Qué tabla muestra el nimero mayor?
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ﬁ ¢Cual de los siguientes procedimientos sirve para hallar el resultado de 9 ¢ 8?

(9+ 4) o (9+4)

(9o 4)+ (9« 4)

9e(9+8)

IEI 9+(9e8) 18370

E Redondee cada nimero a la centena mas cercana y luego sume ambos nimeros.

4.197 4.806
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4.000 4.100 4.200 4.300 4.400 4.500 4.600 4.700 4.800 4.900 5.000

éCudl es la adicion a resolver?

4.200 + 4.800
4.200 + 4.900
4.100 + 4.900

IEI 4,100 + 4.800 18371




rom

PARA EVALUAR Y MEJORAR

Daniela tiene 29 afios y Paula, su hermana, 17. ¢ Qué accidn se debe realizar para calcular los
anos de diferencia que tienen entre ellas?
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Multiplicar las edades de ambas hermanas.
Dividir las edades de ambas hermanas.
Restar las edades de ambas hermanas.
Sumar las edades de ambas hermanas.

18372

¢Cuadl es el niumero que completa el patrén?

ElEIES
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) 7 « 3=21

1 7 e 2 =14

0 7 1= 7
7 e (=

18373

Utilice la propiedad distributiva y determine, écudl es el nimero que falta?
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6Ee3+6e5=06¢(3+[1])

18374

Si se divide uno de los nimeros de las tarjetas en 4, se obtiene como cociente 16.
¢Qué tarjeta es?
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Sofia ordena sus monedas de $500 en 4 pilas de 5 monedas cada uno. Si le regala una pila a su
hermano menor, ¢cuanto dinero le queda a Sofia?

Ell) CIES

$7.500
$8.000
$8.500
$10.000

18376
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m éCual es la ubicacion de la cafeteria?
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\ [><  Oficina postal
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(4,7) : H\ Juegos
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(5,5) 4 f Ferreteria
(5,1) 3
IEI (7; 1) , £ Articulos para fiestas
&
1 &
é} Cafeteria
0 1 2 3 4 5 6 |7
18377
E Segun el plano, la cocina se encuentra:
Arriba a la derecha.
Abajo a la derecha.
Abajo a la izquierda.
D] Arriba a la izquierda. L
DORMITORIO u
2 COCINA
Entrada
18378

E Francisca marca el contorno de una figura 3D con un lapiz y obtiene lo siguiente:

¢Qué figura 3D habra utilizado Francisca para hacer el dibujo?
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18379
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m La figura muestra la ubicacion de un edificio en un plano.
¢Cudles son las coordenadas del edificio?
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(B,2) (B,4) (D,3) (D,4) (E,2) (E,3)
(B,4) (B,5) (D,2) (D,4) (E,2) (E,3)
(A,2) (A4) (C,3) (D,4) (D,2) (D,3)
(A1) (A,2) (C,3) (D,4) (F2)(F3)
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E El proximo niumero que continuda la secuencia es:

o o} 6 8 11 15
17
18
20
p|] 22

18381

ﬁ Diego crea un patrdén con figuras geométricas.
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Si el patrdn se repite 5 veces, écuantos triangulos habrd en el patrén de Diego?

18382
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¢Cudl es la hora mds adecuada para almorzar?

1:00 p.m
2:00 a.m
7:00 p.m

D 12:00 a.m

18383

m Una caminata a pie que incluye el ascenso a un cerro cercano comienza a las 7:30 a.m., y dura
2 horas y 45 minutos. ¢A qué hora concluye?

10 : 00 horas.
10 : 15 horas.
9: 45 horas.

IEI 9: 30 horas. 18384

m ¢Qué objeto mide mds de dos metros de altura aproximadamente?

18385
m ¢En qué figura la parte sombreada representa ; ?
6
o [
18386
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m Fabian tiene 12 flores para hacer un arreglo floral, 4 rosas, 4 claveles y 4 tulipanes.
¢Qué fraccion del total de las flores son tulipanes?
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m ¢Qué opcidn representa a — escrito como suma de fracciones unitarias?
3

A

1 1
G 00
3
s
2 1
|  3*3
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E ¢Cual de las siguientes opciones representan a cada una de las cinco partes que quedan de la
pizza?
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m ¢Cudl es el numero mixto marcado en la recta numérica?

15
15 ~
25
o 12

La pelicula que comenzara a ver Romina dura 2 horas y media. ¢ Qué niUmero representa este
lapso de tiempo?

13
13
23
D 2% 18391

m Para que la desigualdad sea verdadera, équé expresién debe ir en el cuadro?

9+9
9+8
7+10
|E| 6+11

= 1245

18392

¢Cuantas lineas de simetria tiene esta figura?

Ninguna.
Solo una.
Hasta 4.

|E| Muchas.

18393

rom

PARA EVALUAR Y HELORAR



rom

PARA EVALUAR Y MEJORAR

m ¢Cual de estas figuras tiene mas de una linea de simetria?

m ¢Qué opcién muestra una rotacién de la figura?
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¢Cudl de estos angulos es mayor de 90°?
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18396

m ¢Cual de estos dangulos NO mide entre 180° y 360°?
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18397
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m A un grupo de estudiantes se les pregunta por el sabor de su helado favorito y los datos se
registran en el siguiente pictograma:
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Vair:illa Chocolate Frutilla Lucuma
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Considerando la informacion, écudl de las siguientes afirmaciones es VERDADERA?

El sabor menos preferido es frutilla.
Licuma lo eligieron 2 personas.
Vainilla lo eligieron 4 personas.

El sabor favorito es chocolate. 18398

¢Cual es el valor de la incognita en la siguiente ecuacion?

22

28 59 + =81

32

IEI 88 18399

m ¢Cuantos resultados posibles hay si se lanza una moneda al aire?

1
2
4
IEI 6 18400

E La tabla registra el resumen de los resultados obtenidos al lanzar varias veces una moneda al

aire. Lanzamiento de una moneda

-~ 00000
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¢Qué afirmacion es VERDADERA?

Cara salio las mismas veces que sello.
Sello salié el doble de veces que cara.
Si se lanza la moneda es seguro que salga sello.

lolollwl>]

Si se lanza la moneda es probable que salga cara. 18401
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